Multiplicacion: Repasando
el algoritmo estdndar

s p
Una habitacién en el Hotel Plaza cuesta $124 por una noche.
Estima el costo total de 2 noches. | $
Piensa como calcularias el costo exacto.
N
T 2 L
Paul multiplicé las partes para calcular el costo total. 5
x
Observa los pasos que el siguio. 8
- . : . L 0
Escribe el costo total en las casillas en blanco.
2 0 0
Kimmie utilizé el algoritmo estandar de multiplicacién
para calcular el costo total. Ella siguid estos pasos.
Paso | Paso 2 Paso 3
c D U c D U C D U
| 2 L | 2 L | 2 -
> x 2 x 2
8 L 8 2 - 8
Estima el producto de 1,223 x 3. :
Estimado
Luego utiliza el algoritmo estandar de multiplicacion
para calcular el producto exacto.
M C D U
>
= U J
2
=] En esta actividad se utiliza el algoritmo estandar para multiplicar numeros de
< 0 tres y cuatro digitos por nameros de un digito, sin reagrupacion. El producto se
estima primero, luego se utiliza el algoritmo para calcular la respuesta exacta.

(. Step It Up2.0+5.° grado« Leccion 2.1




Multiplicacion: Repasando
el algoritmo estdndar
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Estima cada producto. Luego utiliza el algoritmo estandar de multiplicacion para calcular la respuesta exacta.

qa. Estimado b. Estimado c. Estimado d. Estimado
C D U C D U C D U C D U
2 I 3 I 2 3 3 2 3 2 2 I
X 3 x 2 X 2 b L
[ e. Estimado f. Estimado g. Estimado h. Estimado
2 I 0 I 3 L 3 2 I 2 2 0
X 3 X 2 X 3 X L
i Estimado j- Estimado k. Estimado l. Estimado
M C D U M C D U M C D U M C D U
2 I 3 3 L 2 I 0 2 I
X 3 X 2 >< L x 3
|
m. Estimado n. Estimado 0. Estimado p. Estimado
3 o 2 3 2 2 L I L 3 3 2 0
P 3 b L P 2 x 3

© ORIGO Education

En esta actividad se utiliza el algoritmo estdndar para multiplicar niumeros de
0 tres y cuatro digitos por nameros de un digito, sin reagrupacion. El producto se

estima primero, luego se utiliza el algoritmo para calcular la respuesta exacta.
Step It Up2.0+5.° grado« Leccion 2.1




Multiplicacion: Utilizando el algoritmo
estandar con factores de tres
y cuatro digitos
4 a
Una llanta cuesta $172. Piensa como
calcularias el costo total de L llantas. R |
I 7 2
x L
Corey lo calculo de esta manera.
8
Escribe el costo total en las casillas en blanco. — —
2 8 0
L 0
® Yo utilizaria el algoritmo
~ estandar de multiplicacion.
AL
Paso | Paso 2 Paso 3
cC D U cC D U cC D U
2 2
| 7 | 7 2 I 7
X x Ll‘ X |+
8 8 8 6 8 8
i X
Estima el producto de 1,032 = L, Estimado
Luego utiliza el algoritmo estandar de multiplicacion ‘ |
para calcular el producto exacto.
M C D U
e
é é En esta actividad, el algoritmo estandar se utiliza para multiplicar nameros
? de tres y cuatro digitos por numeros de un digito, con reagrupacion en
uno o mas lugares. El producto se estima primero, luego se utiliza el
\_ algoritmo para calcular la respuesta exacta. Step It Up20-5 > grado - Leccién 2.2
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Multiplicacién: Utilizando el algoritmo
estandar con factores de tres

y cuatro digitos

Escribe tu estimado. Luego utiliza el algoritmo estandar de multiplicacion para calcular el producto exacto.

a. Estimado b. Estimado c. Estimado d. Estimado
C D U C D U C D C D U
5 3 5 2 2 5 5 3 b 2 7
x 3 P 5 X b 7
| e. Estimado f. Estimado g. Estimado h. Estimado
9 L b 2 5 L 3 0 3 9 0
x L * b X * 3
| i Estimado j. Estimado Estimado
M cC D U M cC D U M cC D U
3 L 2 5 5 7 9 | L 0 3 9
x L x 5 7
| . Estimado m. Estimado Estimado
7 3 8 5 6 L 5 5 L 9 0 0
x 3 x 6 L

En esta actividad, el algoritmo estédndar se utiliza para multiplicar nimeros

de tres y cuatro digitos por numeros de un digito, con reagrupacion en
uno o mas lugares. El producto se estima primero, luego se utiliza el

algoritmo para calcular la respuesta exacta.

Step It Up 2.0.5.° grado « Leccion 2.2
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Multiplicacién: Utilizando
el algoritmo estandar con

dos factores de dos digitos

- A
El ayuntamiento tiene un piso rectangular que mide 25 yd de ancho y 31 yd de largo.

Escribe tu estimado del area del piso. [;yd2

Archie dibujoé este diagrama como ayuda
para calcular el drea exacta.

Escribe el producto parcial dentro de cada parte
del diagrama, luego escribe el area abajo.

1

1

1

]

I

I

]

]

]

1

1

1

1

. |
Area yd? !
1

]

]

1

20 yd
5vyd
30 vyd | yd
Pati utilizo el algoritmo estandar de multiplicacion para calcular el drea exacta.
Paso | Paso 2 Paso 3 Paso L+ Paso 5
cC D U cC D U cC D U cC D U C D U
| I I
2 5 2 5 2 5 2 5 2 5
* 3 I * I * 3 \ * 3 I * 3 I
5 2 5 2 2 2 5
5 0 7 5 0 5 0
7 7 5

Observa cuidadosamente los nimeros que se estan multiplicando en cada paso del algoritmo.

Encuentra los productos parciales correspondientes en el diagrama de Archie de arriba.

En esta actividad se utiliza el algoritmo estandar de multiplicacién
para multiplicar dos numeros de dos digitos. Los pasos del
algoritmo se comparan con el método de productos parciales.

Step ItUp 2.0.5.° grado«Leccion 2.3
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Multiplicacién: Utilizando
el algoritmo estandar con
dos factores de dos digitos

Alisa calculd estos productos. Haz un estimado, luego revisa cada cdlculo y colorea el (O para indicar
si es correcto o no. Si es incorrecto, escribe el calculo correcto al lado.

L2
x_29
378
8LO0
1218

() Es correcto

(O No es correcto

C.

2L
x 33
72
_72
ILL

() Es correcto

() No es correcto

b.
55

x 31

55
1650
1605

() Es correcto

(O No es correcto
d. L5
x_62
80
24300
2L380

() Es correcto

() No es correcto

g.

e.

59
«_27
L3
1180
1593

() Es correcto

(O No es correcto

L8
«_25
2L0
960
1100

(O Es correcto

() No es correcto

© ORIGO Education

En esta actividad se utiliza el algoritmo estandar de

multiplicacién para multiplicar dos nimeros de dos digitos.

f.
69

21

69
1380
ILL9

() Es correcto

(O No es correcto
h. 38
< 28
204
760
Q6L

(O Es correcto

() No es correcto

Step ItUp 2.0.5.° grado«Leccion 2.3



Multiplicacion: Utilizando el algoritmo
estdndar con factores de dos y tres digitos

4 A
Una escuela pagd para que 43 estudiantes fueran a un campamento de liderazgo.
El costo por cada estudiante es de $122. ;Cudl es el costo total?

Estimado del costo total

o o Escribe tu estimado
‘:L del costo total. $

Victoria dibujé este diagrama para calcular el drea exacta.

100 20 2

LO Costo total

Escribe el producto parcial dentro de cada parte del diagrama, luego escribe el costo total arriba.

Franco utilizd el algoritmo estandar de multiplicacién
para calcular el costo total. N >
X
Completa el algoritmo para indicar su calculo.
3 6 6
N /

En esta actividad se utiliza el algoritmo estandar de multiplicacion
para multiplicar dos nameros de dos digitos. El método de productos
parciales es utilizado para indicar los pasos del algoritmo.
\ Step It Up 2.0.5.° grado » Leccion 2.4
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Multiplicacion: Utilizando el algoritmo
estdndar con factores de dos y tres digitos

Escribe los productos parciales dentro de cada parte del
diagrama de abajo. Luego simalos para calcular el area.

L3 =% 232 =

2. Utiliza el algoritmo estandar de multiplicacion para calcular el producto exacto.
Luego estima el producto para comprobar que tu respuesta tenga sentido.

a. b. c.
| L 3 | 7
X L X X 2
d. e. f
2 3 | 8
X 5 X X L

© ORIGO Education

En esta actividad se utiliza el algoritmo estandar de multiplicacion
para multiplicar dos nameros de dos digitos. El método de productos
parciales es utilizado para indicar los pasos del algoritmo.

Step It Up 2.0.5.° grado » Leccion 2.4



Multiplicacion: Ampliando
el algoritmo estdndar

4 A
Un pase de b meses para todas las funciones del teatro cuesta $31L.

231 personas compraron uno de estos pases en enero.

;Cudnto dinero se hizo en la venta de estos pases?

Eso seria un poco menos de $73,000. g [\

Jamal dibujé este diagrama para calcular el total exacto de las ventas.

200 Total de ventas

[}
30 :

T
|
I
|
|
1
|
1
I
1
|
I
|
|
1
|
1
|
1
I
1
|
L
|
|
1
T —
1
1

Escribe el producto parcial dentro de cada parte del diagrama, luego escribe el total
de ventas arriba.

Jayden utiliza el algoritmo estdndar de multiplicacion 3 | -
para calcular el total de ventas. « 2 3 |
: - . 3 | L
Completa el algoritmo para indicar su calculo.
2 0
N /

En esta actividad se amplia el algoritmo estdndar de multiplicacion
para multiplicar dos numeros de tres digitos. Tamhién se utiliza el
método de productos parciales.
[ Step It Up 2.0.5.° grado « Leccion 2.5
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Multiplicacion: Ampliando

el algoritmo estdndar

I. Escribe el producto parcial dentro de cada parte del diagrama de abajo. Luego sumalos para

calcular el darea.

100

60

200

50

9

|b|+><25‘?—| |

2. Utiliza el algoritmo estandar de multiplicacion para calcular el producto exacto.
Luego estima el producto para comprobar que tu respuesta tenga sentido.

a. b. c.
2 L 2 |
X | 3 3 x
d. e. f.
| L 5 3 0 |
X 2 3 L L X | 5

En esta actividad se amplia el algoritmo estandar de multiplicacion
para multiplicar dos numeros de tres digitos. Tamhién se utiliza el

método de productos parciales.

Step It Up 2.0.5.° grado « Leccion 2.5
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Multiplicacion: Resolviendo
problemas verbales

(

Callum es un jugador de baloncesto.

Le pagan $2,512 por cada partido que juega.
Durante la temporada él juega 5 partidos.
;Cudnto dinero gana durante la temporada?

Observa como estos estudiantes calcularon la cantidad.

« Bella utilizé el algoritmo
estandar de multiplicacion de
esta manera.

2
2 5 | 2
x 5
Il 2 5 6 0

« Evan multiplicé las partes
de esta manera.

2,000 x5=10,000
500 x 5=2,500
12 x5 =060
10,000 + 2,500 + 60 = 12,560

Lifen multiplicod por 10y
luego dividio el resultado
a la mitad.

2,512 x10=25,120
entonces
2,512 x5=12,560

temporada de estos jugadores.

Utiliza uno de los métodos de arriba u otro que prefieras para calcular las ganancias de esta

Jugador A

$925 por cada partido
|8 partidos jugados

Jugador B

$15,281 por cada partido
24 partidos jugados

;

Jugador C

$5,836 por cada partido
|2 partidos jugados

-

-~

numeros de hasta cinco digitos.

Esta actividad se enfoca en el uso de métodos mentales o escritos para
m resolver problemas de un solo paso que involucran la multiplicacion de

Step It Up 2.0+5.° grado « Leccion 2.6



Multiplicacion: Resolviendo
problemas verbales
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Resuelve cada problema. Indica tu razonamiento.

d. Hay 35 asientos en cada fila de la tribuna. Hay | b.  Hay 2L latas de frijoles en una caja. Una tienda
Lo filas. ;Cuantos asientos hay en la tribuna? hace un pedido de 138 cajas. ;Cuadntas latas
de frijoles se pidieron?
asientos latas
c. Unvuelo de iday vuelta desde Dallas d. Hay 6l hilados de alambre en cada cable
a Australia cuesta $1,524 por un pasaje principal del puente Golden Gate. Cada hilado
economico. Hay 233 asientos economicos. tiene 452 alambres. ;Cudntos alambres hay en
;Cuanto dinero obtendra la aerolinea si vende 3 cables principales?
todos estos asientos?
$ alambres
e. Una panaderia utiliza 312 huevos cada dia. f.  Los boletos para la épera cuestan $158 cada
;Cuantos huevos se utilizaran en 365 dias? uno. Se vendieron 2,304 boletos. ;Cuanto
dinero recibe la compafia de opera por los
boletos vendidos?
‘ huevos $

© ORIGO Education

Esta actividad se enfoca en el uso de métodos mentales o escritos para
m resolver problemas de un solo paso que involucran la multiplicacion de

numeros de hasta cinco digitos.
Step It Up 2.0+5.° grado « Leccion 2.6




Volumen: Desarrollando
el concepto

-~

Imagina que colocas bloques de unidades sobre esta
imagen de manera que tenga cinco capas de alto.

Completa esta tabla para indicar cuantos cubos utilizarias.

Numero de cubos ’ Numero total
Numero de capas
en la base de cubos

5 | 5

5 2 [0

5 3

5

5

;Qué representa el nimero total de cubos?

El nimero total de cubos te dice el volumen del objeto. ™

Volumen es |a cantidad de espacio que ocupa un objeto.

Escribe el volumen de un objeto que tiene una
base de |2 cubos y 6 capas de alto. cubos

Escribe el volumen de un objeto que tiene una
base de 9 cubos y |l capas de alto. cubos

.

-~

© ORIGO Education

En esta actividad se desarrolla la regla utilizada para calcular el volumen
multiplicando el nimero de cubos en la base de un objeto por el numero
de capas idénticas.

Step It Up 2.0.5.° grado « Leccion 2.7
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Volumen: Desarrollando

el concepto

Imagina gue se colocan blogues de unidades en la base de cada imagen y se construye el nimero de
capas que corresponda a los datos en la tabla. Completa las tablas.

a.
Numero de cubos . Ndmero total
Numero de capas
en la base de cubos
9 | S|
9 2 18
9 3
b.
Numero de cubos . Numero total
Numero de capas
en la base de cubos
7 |
2
3
c.
Numero de cubos . Numero total
Numero de capas
en la base de cubos
b 3
5
7
d.

Numero de cubos

NuUmero de capas

Numero total

en la base de cubos
8 2
L
6

En esta actividad se desarrolla la regla utilizada para calcular el volumen
multiplicando el nimero de cubos en la base de un objeto por el numero

de capas idénticas.

© ORIGO Education

Step It Up 2.0.5.° grado « Leccion 2.7




Volumen: Analizando cubos de
unidades y midiendo el volumen |
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Aran quiere comparar la cantidad de espacio que ocupa cada una de estas cajas.

- 7]

Para calcular el espacio, él decide llenar cada caja con objetos que tengan la misma forma.

N

Escribe como utilizarias tu objeto para encontrar el volumen de una caja pequefa.

Encierra el objeto que utilizarias.

.

(
En esta actividad se investiga el volumen de diferentes cajas para identificar que los
m cubos son unidades précticas de utilizar, ya que pueden ensamblarse que queden
espacios o se superpongan.
Step ItUp 2.0.5° grado«Leccion 2.8
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Volumen: Analizando cubos de
unidades y midiendo el volumen
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I. Cada cuadrado en la cuadricula mide | cm por | cm. Escribe las dimensiones de la base y luego
escribe el nimero total de cubos.

a. . .
Dimensiones de la base [Numero de Numero total de
del prisma (cm) capds cubos de centimetros
x I
x 2
x 3
b. Dimensiones de la base [Numero de Numero total de
del prisma (cm) capads cubos de centimetros
x I
x 2
x 3

2. Completa cada tabla para indicar el niimero total de cubos de centimetros en cada prisma.

© ORIGO Education

dE|>ei ?;egqsisc;ngzl Numero Numero total de dDei T;eggL%"SZI Nimero e e ol
prisma (cm) de capas|cubos de centimetros prisma (cm) de capas|cubos de centimetros
bx7 I Qx5 I
bx7 2 Qx5 2
6x7 3 9x5 L
bx7 5 Qx5 8

3. Escribe una regla para calcular el nimero total de cubos en un prisma cuando sabes las
dimensiones de la base y el nimero de capas. Utiliza tus respuestas de la pregunta 2 como ayuda.

(

O

En esta actividad se investiga el volumen de diferentes cajas para identificar que
los cubos son unidades préacticas de utilizar, ya que pueden ensamblarse sin que
queden espacios 0 se superpongan.

Step ItUp 2.0.5° grado«Leccion 2.8




Volumen: Desarrollando
una féormula

4 a
¢Cbmo puedes calcular el volumen de este prisma
sin contar cada cubo individualmente? q
\, ]
Yo sé que hay 6 cubos en la bage. Hay D g
Ycapas.b+b+b6+6=24 —
~d
v Henry multiplica la altura del prisma por \ Anya multiplica las dimensiones.
el nimero de cubos en la base.
Base Altura Largo Ancho Altura
& cubos L capas 3 cubos 2 cubos L cubos
6 x L4 =24 cubos 3x2xL =24 cubos
El volumen es 24 cubos. El volumen es 24 cubos.

;Qué regla podrias escribir que corresponda al método de Henry? ‘¢

i ®
Volumen = base x altura. J; ?v

Escribe una regla que corresponda al método de Anya.

Utiliza uno de los métodos de arriba para calcular el nimero de cubos en este prisma.
Indica tu razonamiento.

P ——

cubos
o J

c
o
=
w©
=
=
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o
o
oC
o
=)

En esta actividad se exploran dos reglas para calcular el volumen de un prisma de hase
rectangular. El volumen se micde generalmente en unidades cubicas.

. Step It Up 2.0-5.° grado - Leccion 2.9




Volumen: Desarrollando
una féormula
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I. Imagina que construyes este prisma con bloques de unidades.
a. Completa esta tabla. L
q
Numero total de N
Largo (bloques) | Ancho (bloques) | Altura (bloques) blogues N
9 N
™~
[~
SN
[~
RN
b. Escribe el volumen del prisma. cm? L
~
~
2. Estas son las dimensiones de otro prisma.
Largo L4 cm Ancho 2 cm Altura 9 cm
Escribe como puedes calcular el volumen sin contar los blogues.
3. Utiliza tu regla de la prequnta 2 para calcular el volumen de estos prismas.
Largo (cm) Ancho (cm) Altura (cm) Volumen (cm?)
o 3 5 7
b. 6 R L
¢ 2 3 5

L. Calcula el volumen de cada prisma.
Luego escribe una ecuacion que indique el orden en el gque multiplicaste las dimensiones.

a. e b. e =N

cm?® cm? cm?

© ORIGO Education

rectangular. El volumen se mide generalmente en unidades cubicas. La abreviatura de

0 En esta actividad se exploran dos reglas para calcular el volumen de un prisma de base
centimetros cubicos es cm?®.

Step It Up 2.0+5.° grado « Leccion 2.9




Volumen: Encontrando las
dimensiones de prismas a partir

de un volumen dado

4 a
El volumen de una caja es 80 in’ Escribe algunas dimensiones posibles para la caja.

=380in? ‘— 30 in®

|= 30 in® ‘

;Como calculaste las dimensiones?

sQué notas en cada una de las dimensiones?
;0 tl:o h

‘ Cada dimengién es un factor de 0. N7

Escribe 5 factores de [00. ‘ | ‘ | ‘ ‘ | | ‘ ‘

Utiliza estos factores para escribir dimensiones posibles para una caja con un volumen de 100 in?.

Luego dibuja vy rotula las dimensiones de un prisma con un volumen de 100 in°.

X{ x =100 in®
X{ x =00 in3
‘ x x =100 in?
g J

c
o
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Esta actividad se enfoca en encontrar las dimensiones de un prisma cuando se
da el volumen. La estrategia de uso factores para la multiplicacion se utiliza como
ayuda para encontrar las dimensiones.

Step It Up 2.0+5.° grado« Leccion 2.10




Volumen: Encontrando las
dimensiones de prismas a partir
de un volumen dado
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I. Para cada uno de estos volimenes aproximados, dibuja vy rotula las dimensiones de un prisma
correspondiente. Luego escribe el volumen.

a. un poco menos de 20 in® b. un poco mas de 20 in®

in3 in3

2. Completa cada taba para indicar las dimensiones de tres prismas diferentes que tengan
el mismo volumen.

d. El volumen es 60 in® b. El volumen es 48 in®
Largo Ancho Altura Largo Ancho Altura
c. El volumen es 90 in? d. El volumen es 8L in®
Largo Ancho Altura Largo Ancho Altura

3. Escribe las dimensiones para otro prisma que tenga el mismo volumen de 6 cm x 6 cm > [0 cm.

Largo cm Ancho cm Altura cm

Esta actividad se enfoca en encontrar las dimensiones de un prisma cuando se da
0 el volumen. La estrategia de uso de factores para la multiplicacion se utiliza como

ayuda para encontrar las dimensiones.
Step It Up2.0.5.° grado«Leccion 2.10
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Volumen: Composicion
y descomposicion de prismas

f

La base de este prisma tiene b lados.
Se llama prisma de base hexagonal.

Piensa como podrias calcular el volumen de este prisma.

Anna separo el prisma en dos prismas de base rectangular.

Escribe una ecuacion que corresponda a la estrategia de Anna para calcular el volumen.

Hernando utilizé una estrategia diferente. El agregé mds bloques para cambiar el prisma de base
hexagonal por un prisma de base rectangular.

Escribe una ecuacion que corresponda a la estrategia de Hernando para calcular el volumen.

En esta actividad se exploran dos estrategias que se pueden
utilizar para calcular el volumen de prismas de diferentes formas.

© ORIGO Education

Step It Up2.0+5.° grado« Leccion 2.11




Volumen: Composicion
y descomposicion de prismas
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I. Cada cubo pequefio mide | cm?. Calcula el volumen del prisma. Escribe ecuaciones que indiquen
tu razonamiento.

cm? cm?

cm? cm?

2. Calcula el volumen de cada prisma. Indica tu razonamiento.

a. b. |0 cm
2 cm

2cm

7 cm
L cm

5cm L cm

L cm

L cm 5
cm?® cm

9 cm

En esta actividad se utilizan dos estrategias para calcular el volumen de prismas de diferentes

formas. Un método consiste en dividir el prisma en 2 prismas de base rectangular para facilitar

el célculo. El otro involucra agregar al prisma para construir un prisma de base rectangular,

calcular el volumen del nuevo prisma, y restar el volumen de la parte que se agrego. Step It Up2 0.5 grado« Leccion 2.1
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Volumen: Resolviendo problemas
del mundo readl

(—

Anna va a empacar algunos articulos de su hogar. Ella decide comprar algunas cajas.

Las cajas se venden en tres tamanos.
5 ft
3ft

3ft

Calcula el volumen de cada caja.
Escribe una ecuacion abajo de cada caja para indicar tu razonamiento.

L ft
3ft
| ft 2 ft
| ft

2 ft
Pequena

Mediana Grande

| |

Anna luego alquila un espacio de almacenamiento con las siguientes dimensiones 10 ft x 10 ft x 9 ft.

Calcula el volumen del espacio de almacenamiento.
Escribe una ecuacion para indicar tu razonamiento.

Calcula el volumen total que ocuparia cada grupo de cajas. Indica tu razonamiento.

Grupo A

L cajas grandes
3 cajas medianas

Q fta

Grupo B

2 cajas grandes
6 cajas pequenas

Xg ft3

Grupo C

L cajas grandes, 2 cajas
medianas, 5 cajas pequenas

;} fta

J

.
f
En esta actividad se encuentran soluciones para problemas
verbales de uno y dos pasos que involucran volumen.
N\ Step It Up 2.0.5.° grado « Leccion 2.12
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Volumen: Resolviendo problemas

del

Utiliza estos tamanos de cajas para resolver los problemas siguientes.

mundo real

Indica tu razonamiento.

i3ﬂ
| ft

| ft
Pequena

5ft
3ft

3ft
Grande

ihﬁ
2 ft

2 ft
Mediana

d.

Marvin compra y llena 5 cajas de cada
tamafio. ;Cudl es el volumen total de
las cajas?

b. Evatiene 6 cajas medianas en el dtico
y 3 cajas grandes en el sotano. ;Cudl grupo
de cajas tiene el volumen mayor?

C.

El espacio de almacenamiento de

Brady mide 7 ft x 9 ft x 10 ft. ;Cuadl es

el nimero mayor de cajas grandes llenas
que puede colocar en ese espacio de
almacenamiento?

Corey tiene un espacio de almacenamiento
que mide 8 ft x 8 ft x 8 ft. ;Cual es el nimero
mayor de cajas medianas que €l puede
colocar en ese espacio?

B cajas medianas

D cajas grandes

f

.

En esta actividad se encuentran soluciones para problemas
verbales de uno y dos pasos que involucran volumen.
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